



## **Житель Чусовского района предстанет перед судом по обвинению в совершении особо тяжкого преступления в отношении своей малолетней дочери**

Следственным отделом по городу Чусовой Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Чусовского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 117 УК РФ (истязание), ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч.3 ст.135 УК РФ (совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении лица, заведомо не достигшего двенадцатилетнего возраста).

По версии следствия, с августа по октябрь 2011 года ранее судимый мужчина систематически избивал свою жену, угрожая ей убийством. Кроме того, в ночь на 29 октября 2011 года в своем доме будучи в состоянии алкогольного опьянения, воспользовавшись тем, что жена и пасынок, а также гостившие в доме друзья за его действиями не наблюдают, обвиняемый совершил в отношении своей малолетней дочери развратные действия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

01 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/782474>